



独创“+1”中932万

大渡口老曾帅气领涨大乐透大奖

一副漂亮的墨镜、一个精心打理的发型、一身特意准备的服饰……日前，来自大渡口区的第23058期大乐透932万大奖获得者老曾现身市体彩中心领奖。与别的中奖者低调领奖者不同，老曾为了这次领奖，特意将自己打扮了一番，准备以最帅气的状态参与大奖颁奖和面对媒体的镜头。

激动到无眠 他精心打扮帅气领奖

“昨晚突然想起，自己前几天买的大乐透彩票还没兑奖，就找出来对照中国体彩网看了看。”中奖者老曾表示，这不看打紧，一看其中第一注号码和当期大乐透开奖号码全对上了。

激动的老曾起初还不太肯定自己中了大奖，便又拿着彩票反复确认了几次，手也止不住地颤抖，直到再三核对自己所购号码与开奖号码完全一致，整个人才缓过劲来，紧绷的神经也随之舒缓。

“想着这是我人生中中得的第一笔彩票巨款，心情真的非常激动。原本计划早点睡，第二天早点来市体彩中心领奖，可就是怎么也睡不着。”老曾说，他在床上激动得辗转反侧，直到后半夜，整个人都困得不行了，才勉强睡着。

“即便自己很晚才睡，可还是一早就醒了。”老曾表示，得知中大奖的第二天，他起了个大早，精心准备了一番，便赶到位于渝中区鹅岭的市体彩中心服务大厅领奖。

号码随手抓 “+1”后成功中大奖

“别看我买大乐透的号码都是随手从生活中抓出来的，可一旦经过独创的‘+1’法处理后，命中率一下就上去了。”当被问及能拿下大乐透头奖，是否有什么独到的购彩秘籍时，老曾自信地说：“这个932万大奖，就是这样搞定的！”

老曾说自己购买大乐透多年，选号的方法一直没有变过，那就是在生活中去发现一些特别的数字，比如体彩销售终端机选产生的奖号、别人彩票上的号码、路过车辆的车牌号、陌生来电的电话号码……然后老曾会把其中感兴趣的数字记录下来，并把这些数

字“+1”后，组成一组组号用来投注大乐透。“如果这个数字是02，我‘+1’处理后，就变成了03；如果这个数字是17，同样的方法处理后，用以投注大乐透的奖号就是18，而成功命中932万大奖的那组号码，就是这样一个个加出来的。”

购彩心态好 “细水长流”支持公益

“我今天会现场向公益事业捐款6万元，同时，在以后的日子里，我也会用奖金去帮助更多遇到困难的人。”当被问及大乐透头奖奖金有何规划时，中奖者老曾给出了这样的回答。

老曾表示，即便今天领走了932万大奖，他也会继续把购买体彩大乐透这件事坚持下去，同时购彩金额也不会因大奖而增加。“这么多年来，我买大乐透，一直是比较理性的，我坚信只有‘细水长流’，才能将购彩这件事持续下去，这不仅让自己有能力坚持到与幸运相遇的那一天，同时，也是长期对公益事业的支持。”



●市体彩中心办公室主任陈旺华(左)为大奖得主老曾颁奖



以真心呵护童心 用关爱护航成长 情系“祖国花朵” 体彩一路“童”行

6月1日是第73个国际儿童节，全社会涌动着爱心，传递着暖意，让孩子们在节日中体味温馨、健康成长。作为国家公益彩票，中国体育彩票始终守护孩子们的梦想，用实际行动让温暖的光芒照进孩子的心田，让公益和爱心成为陪伴孩子成长的动力源泉。

守护“祖国花朵”健康成长

孩子是祖国的未来，他们的身心健康不仅直接关系到国家的发展、社会的进步，更关系到每个家庭的幸福和稳定。

在儿童节来临之际，由重庆市体彩中心和重庆市妇女儿童基金会主办的2023年“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”发放活动在重庆医科大学附属儿童医院举行，共向重庆市30名患有重病住院治疗的儿童提供了每人1万元的救助金。据了解，自“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”启动以来，重庆市体彩中心累计捐赠爱心公益款370余万元，对482名身患重病的困难儿童进行救助，让患病儿童感受到社会的关怀，坚定战胜病魔的信心。

为缓解困境大病患儿家庭医疗费用的沉重压力，救助更多的困境大病患儿，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金从2009年起开始支持中国红十字会开展白血病儿童救助，从2011年起又开始支持开展先天性心脏病救助工作。2022年，中央专项彩票公益金资助323亿元，救助白血病、先天性心脏病11474名。

由中国出生缺陷干预救助基金会组织实施的出生缺陷干预救助项目自2014年至今，已累计使用中央专项彩票公益金112亿元，在31个省(区、市)及新疆生产



建设兵团救助患儿近5万人次(包括285种出生缺陷疾病)，检测新生儿243万例，共惠及248万个家庭。

教育助学温暖童心

为使更多偏远地区的孩子享受到良好的教育资源，中国体育彩票一直在教育领域勇担社会责任，以多种形式进行公益助学。

2017年至今，国家体彩中心通过派驻支教老师、改善教育硬件环境、捐助文体用品等形式，大力支持山西省繁峙县和代县的教育事业发展。国家体彩中心以党员、优秀职工为主组成支教队伍，先后在山西繁、代两县十余所小学开展了20批次支教活动，共有176人参加，支教时间合计470余天，为两县的教育工作注入新的活力，为体教深度融合贡献体彩力量。

促进“体教融合”是助力儿童教育事业的重要一环。2010年起，国家体彩中心联合部分省市体彩机构，开始在全国开展“公益体彩 快乐操场”活动，为边远贫困地区缺乏体育器材和体育师资的公立中小学送去急需的体育器材、公益体育课和支教老师。

截至2022年底，全国体彩机构已投入超过6760万元，为全国3862所学校送去了“快乐操场”。

近日，“中国体育彩票微光行动”广东“公益体彩 快乐操场”公益活动在汕头市潮阳区关埠堂后学校举行，跳水奥运冠军张雁全来到现场与学生们热情互动。作为广东省青少年体育联合会副会长，张雁全已多次参加“公益体彩 快乐操场”活动，每次都能被孩子们的天真与热情感染。他表示，非常感谢“公益体彩 快乐操场”这个平台，能让自己发挥奥运冠军的余热，传播体育精神，更希望自己的成长故事能够激励这些乡村的少年儿童，从上好体育课、养成终身锻炼的习惯开始，走上健康成长之路。

截至目前，广东体彩已累计为全省76所山区中小学建立“快乐操场”，为52所学校建立“爱心图书室”，为100名山区中学生提供助学金。

此外，福建体彩“WE爱，益起来——公益体彩阳光校园”活动、云南体彩“爱心屋”公益活动、浙江丽水体彩“公益体彩 情暖童心”助学活动……通过对山区中小学捐赠书籍、体育用品、教学器材等方式，助力少年儿童健康、快乐成长。

多彩赛事一路“童”行

党的二十大报告强调，“要广泛开展全民健身活动，加强青少年体育工作，促进群众体育和竞技体育全面发展，加快建设体育强国。”促进青少年体育发展是体育强国建设的重大工程之一，也是竞技体育后备人才发展的基本保障。中国体育彩票坚持为青少年儿童赛事搭建多彩平台，培养他们的运动兴趣，提升他们的身体素质。

在青少年体育项目推广与提升方面，2021年国家体育总局本级彩票公益金投入111亿元；在青少年体育事业发展方面，投入142亿元；在青少年体育运动普及方面，投入7177万元。大量彩票公益金用于开展各项青少年U系列赛事、青少年体育后备人才培养、打造“奔跑吧·少年”全国儿童青少年健身活动体系、支持小篮球项目推广等方面。

此外，全国各地体彩机构通过开展丰富多彩的青少年儿童赛事活动，激发孩子们参与体育运动的热情。2023黑龙江哈尔滨市“体彩杯”儿童青少年速度轮滑锦标赛、浙江舟山体彩2023年少儿足球赛、2023年广东梅州市“中国体育彩票杯”少儿乒乓球公开赛……为青少年儿童搭建了竞赛平台，让更多孩子参与体育，爱上体育。

2023年“体彩杯”少儿体能挑战赛在河南省南阳市新野县拉开帷幕，直线冲刺、跨越丛林、搬运珠峰、铤而走险……近400名少年儿童参加体能挑战。“给孩子报班，不如有一个健康的好身板！”“孩子应该补上体能训练这一课！”“让孩子有一个健康的好身体，才是真正为了孩子好！”看着孩子们在赛场上生龙活虎，家长们的脸上露出了开心的笑容，也为体彩支持的这项赛事竖起了大拇指。

少年儿童是祖国的花朵、民族的希望。中国体育彩票将继续为孩子们健康快乐成长提供更多的帮助和支持，让公益的力量化作阳光雨露，使一棵棵幼苗得到滋养，更好茁壮成长。